

В Ашхабаде отметят 225 лет со дня рождения А.С. Пушкина

По случаю 225-летия со дня рождения выдающегося русского поэта Александра Пушкина, а также Дня русского языка в Русском Доме в Ашхабаде пройдёт ряд праздничных мероприятий, которые стартуют начнутся 4 июня на площадке отдела образования, науки и культуры российского посольства. Здесь состоится мастер-класс по рисованию героев произведений писателя, сообщает Русский дом в соцсетях.

6 июня в 10:00 в Ашхабаде состоится церемония возложения цветов к памятнику А.С. Пушкина, а с литературной композицией выступят учащиеся Совместной туркмено-российской средней общеобразовательной школы, носящей имя поэта.

На площадке отдела образования, науки и культуры диппредставительства России будет организован ещё один мастер-класс, посвящённый этой знаменательной дате, но уже для любителей декоративно прикладного искусства.

Помимо этого, в честь 225-летия поэта и Дня русского языка 7 июня в Туркменском национальном институте мировых языков имени Д. Азади состоится торжественное мероприятие.

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025